
 令和８年 第４回京丹後市教育委員会会議録 

 

１ 開催年月日   令和８年２月２４日（火） 

開会 午後１時３０分  閉会 午後１時４５分 

 

２ 場   所   大宮庁舎 ４階 ４０１・４０２会議室（旧第２・第３会議室） 

 

３ 出席委員名    松本明彦  野木三司  関美幸  田村浩章  野木依子 

 

４ 説 明 者   教育次長 川村義輝  教育理事 起須周平  

教育理事兼総括指導主事 久保有紀  教育総務課長 西村 隆 

理事兼学校教育課長 上羽正行  生涯学習課長 松本 優 

スポーツ推進室長 下戸裕子  文化財保存活用課長 村田雅之 

 

５ 書   記   教育総務課主事 松見純花 

 

６  議   事 

(１)  議案第 14号  令和８年度京丹後市立学校教職員の管理職人事異動内申について 

(２)  報告第 5 号  京丹後市奨学金選考・検討委員会委員の委嘱について 

 

７ 会 議 録  別添のとおり（全５頁） 

 

８ 会議録署名 

       別添の会議録は書記が記載したものであり、別添記載の正確であることを認めここに署名

する。 

 

 

 

 

令和８年４月１７日 

              教  育  長  松本 明彦 

                

              署 名 委 員  野木 依子 



1 

令和８年 第４回京丹後市教育委員会臨時会会議録（詳細）    <２月２４日（火）> 

 

〔招 集 者〕 京丹後市教育委員会教育長 松本明彦 

〔被招集者〕 野木三司  関 美幸  田村浩章  野木依子 

〔説 明 者〕 教育次長 川村義輝  教育理事 起須周平 

 教育理事兼総括指導主事 久保有紀  教育総務課長 西村 隆 

 理事兼学校教育課長 上羽正行  生涯学習課長 松本 優 

 スポーツ推進室長 下戸裕子  文化財保存活用課長 村田雅之 

〔書 記〕 教育総務課主事 松見純花 

 

<松本明彦教育長> 

ただいまから「令和８年 第４回京丹後市教育委員会臨時会」を開会いたします。 

皆さん、臨時会への出席ありがとうございます。 

前回の２月臨時会及び総合教育会議では、委員の皆さんから、来年度の教育委員会事務局

に関わる予算案について丁寧に時間をかけて説明をさせていただく中で、多くの励ましの言

葉や、今後事業等を進めていく上での御意見をいただきました。 

明日からいよいよ令和８年度京丹後市一般会計予算を中心議案とする３月議会が始まりま

すが、議員の皆さんにも、教育委員会が進めようとしている教育の方向性とそれに伴う様々

な施策について理解を深めていただく機会にしたいと考えているところです。 

また今日の午前中は、本年度最後の校（園）長、保育所長会議を対面で行いました。 

私からの訓示では、校長が教頭、教務主任と強みや弱みを補い合って、一枚岩となって学

校経営を進めるためには、校長がしっかりと三者の中でリーダーシップを発揮することが、

変化が激しい学校現場において、今こそ求められているということを中心に話をしました。 

本日は、「令和８年度京丹後市立学校教職員の管理職人事異動内申について」の１議案と

報告１件の審議を予定しています。どうぞよろしくお願いいたします。 

 

 

<松本明彦教育長> 

本日の会議録署名委員の指名をいたします。 

野木依子委員を指名しますのでお願いします。 

 

それでは、お手元の会議次第に沿って議事を進めさせていただきます。 
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<松本明彦教育長> 

初めに、会議の非公開についてお諮りします。 

議案第１４号は、京丹後市教育委員会会議規則第１６条第１項第１号の規定により、非公

開としてよろしいでしょうか。 

 

 

<全委員> 

異議なし。 

 

 

<松本明彦教育長> 

異議なしということで全員の賛同を得ましたので、議案第１４号については非公開といた

します。 
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（非公開部分省略 議案第１４号について同意） 

 

 

<松本明彦教育長> 

これより会議を公開といたします。 

 

 

<松本明彦教育長> 

次に、報告第５号「京丹後市奨学金選考・検討委員会委員の委嘱について」を議題といた

します。 

事務局から説明をお願いします。 
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<川村義輝教育次長> 

報告第５号でございます。 

京丹後市奨学金選考・検討委員会は、京丹後市奨学金条例第６条において、奨学金の確保

及び給付・貸付の実施並びに奨学金制度の検討に当たり、市長の諮問機関として設置し、そ

の委員会の委員は１０人以内とし、市長が委嘱することと規定されています。 

また、京丹後市奨学金条例施行規則においては、奨学金の給付及び貸付に係る決定、取消

しや停止については、ともに奨学金選考・検討委員会の意見を聞いて市長が決定することと

され、本委員会を設置しているものです。 

そのため、令和６年７月１日から令和８年６月３０日までの２年間を任期として委嘱をし

ていますが、任期途中において、民生児童委員協議会から推薦していただいております委員

の推薦変更がありましたので、新たに委嘱するものです。 

民生児童委員の会長が、井上正治氏から田中康裕氏に変更され、京丹後市民生児童委員協

議会から推薦変更届が提出されたため、新たに田中氏を委員として、令和８年２月１日か

ら、前任者の残任期間である令和８年６月３０日までを委嘱させていただくものです。 

以上、報告とさせていただきます。 

よろしくお願いいたします。 

 

 

<松本明彦教育長> 

報告第５号を説明させていただきました。 

御質問、御意見等がございましたらお願いします。 

 

 

<全委員> 

なし。 

 

 

<松本明彦教育長> 

以上で本日の議事は全て終了させていただきました。 

続いて、３のその他ということで、何かありましたらお願いいたします。 

ないようでしたら、以上で第４回京丹後市教育委員会臨時会を閉会いたします。御苦労さ

までした。 

 

 

<閉会 午後１時４５分> 

 

〔 ３月定例会 令和８年３月１３日（金） 午前９時３０分から 〕 


